
          Платники туристичного збору 

Платниками збору, як і раніше, є громадяни України, іноземці й особи без 

громадянства, які прибувають на територію адмінодиниці, де встановлений туристичний збір та 

отримують (споживають) послуги з тимчасового проживання (ночівлі) із зобов’язанням 

залишити місце перебування в зазначений строк. 

Податковими агентами зі стягнення тур збору (згідно з рішеннями місцевих рад) п.п. 

268.5.2 ПКУ визначає такі три категорії осіб: 

а) Юридичні особи, філії, відділення, інші відокремлені підрозділи юридичних осіб 

відповідно до п.п. 268.7.2 ПКУ**, ФОП, які надають послуги з тимчасового розміщення осіб у 

місцях проживання (ночівлі), визначених п.п. 268.5.1; 

** Згідно з цим підпунктом юридична особа, яка має підрозділ, що надає послуги з 

тимчасового розміщення в місцях проживання, зобов’язана зареєструвати такий підрозділ як 

податкового агента тур збору за місцезнаходженням цього підрозділу. 

б) квартирно-посередницькі організації, які направляють неорганізованих осіб з метою їх 

тимчасового розміщення в місцях проживання (ночівлі), визначених п.п. «б» п.п. 268.5.1 ПКУ, що 

належать фізичним особам на праві власності або на праві користування за договором найму; 

в) юридичні особи, уповноважені сільською, селищною, міською радою або радою 

об’єднаної територіальної громади стягувати тур збір на умовах договору, укладеного з 

відповідною радою. 
Із роз’яснень   експертів: факт не опублікування на сайті місцевої ради такого переліку 

(чи не зазначення в ньому конкретного податкового агента) навряд чи звільнить податкового 

агента від його обов’язків стягувати збір і сплачувати його до бюджету. 

А тому вважаю, що ФОПи, які надають послуги з тимчасового розміщення осіб у місцях 

проживання(ночівлі) повинні сплачувати туристичний збір. 

**** 

По Поляницькій сільський  раді:  туристичний  збір становить 13 грн / доба за одну 

повнолітню особу. 
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